

請即時發佈

「設計營商周 2015」隆重揭幕

活動貫徹主題「設計•城市•未來」

[香港，2015年12月3日] 由香港設計中心主辦，雲集逾 75 位全球最具影響力的設計精英與商界翹楚的年度盛會「設計營商周 2015」於今年 11 月 30 日（星期一）開始，並假香港會議展覽中心及元創方舉行至 12 月 5 日。

「設計營商周」為香港設計中心舉辦的年度旗艦活動。作為亞洲年度國際級設計、創新及品牌盛事，「設計營商周」提供一系列會議及各項同期進行的活動，為各界提供一個寶貴的平台，激發創新意念及創造交流機會。「設計營商周」由香港貿易發展局協辦，並由創意香港主要贊助。

「設計營商周 2015」邀得多名主禮嘉賓出席於 12 月 3 日舉行的開幕典禮，包括香港特別行政區行政長官**梁振英**先生、香港設計中心董事會主席**羅仲榮**先生、西班牙外長兼高級專員**Carlos Espinosa de los Monteros**先生、巴塞隆拿第一副市長**Gerardo Pisarello**先生、商務及經濟發展局局長**蘇錦樑**先生、香港貿易發展局總裁**方舜文**女士，以及加泰隆尼亞政府商務及競爭部長**Pere Torres**先生。

香港設計中心董事會主席羅仲榮先生表示：「當我們構想未來時，需要具備創作的信心和掌握新知識以保持競爭優勢。『設計營商周』於每年也是設計精英和商界翹楚把宏大想法與創新連繫起來的交流平台。我們於今年特別邀得巴塞隆拿作為活動首個夥伴城市，讓我們深入探討如何透過創意改造城市，並引領我們步向未來。」

「設計營商周 2015」的主題為「設計•城市•未來」，正好說明優良設計可以如何協助未來城市的發展。巴塞隆拿擁有深厚的歷史，以及融合現代化的前瞻性設計。來自巴塞隆拿、香港及世界各地的知名演講嘉賓，將為促進社區和文化的創新設計和商業發展帶來別具啟發的討論。

「設計營商周 2015」設有 14 個會議主題，通過設計、品牌及創新啟發亞洲區內參與人士。今年的主講嘉賓陣容鼎盛，每位也以獨特的角度剖析商業與設計，於 12 月 2 日舉行的「品牌亞洲論壇」，來自可口可樂的**David Butler**先生、Moleskine 的**Maria Sebregondi**女士、巴塞隆拿足球會的**Xavier Asensi**先生和**李西洵**先生，以及知名建築師**Thomas Heatherwick**先生分享獨到的創意品牌見解。於今天的會議中，來自巴塞隆拿的建築師**Benedetta Tagliabue**女士、家具設計師及本年度「DFA 世界傑出華人設計師」得主**盧志榮**先生，以及極具視野的工業設計師**Ross Lovegrove**先生參與首場重點會議。12 月 4 日第二場重點會議的重量級演講嘉賓包括福特汽車首席設計師**劉家寶**女士，以及突破傳統框框的產品設計師**Martí Guixé**先生。

社區活動

作為「設計營商周 2015」之同期活動，「deTour 創意匯聚十日棚 2015」代表了元創方與香港設計中心的共同努力，創造了一個專屬青年人才和新晉設計師的動力網絡，鼓勵全城參與，集思廣益，擁抱創意設計。deTour 2015 致力提高社會對設計的意識，並銳意鞏固香港作為亞洲設計之都的角色。Roca One Day Design Challenge 同樣為「設計營商周」的同期節目，對象為 30 歲以下之學生及於設計及建築行業剛起步的年輕專業人士；參加者需在一天之內，以原創方法及創新意念進行有關浴室空間的挑戰。香港設計中心更透過學生計劃支持修讀設計的香港學生出席「設計營商周」，向國際級設計師學習。

「設計營商周 2015」由即日起至 12 月 5 日（星期六）舉行多場會議及同期節目。節目門票可即場於香港會議展覽中心 3G 展覽廳購買。歡迎透過「設計營商周 2015」官方網頁及社交平台了解更多資訊及節目即時更新。

與 #BODW2015 保持聯繫

設計營商周 2015：<http://www.bodw.com>

Facebook 專頁：<https://www.facebook.com/bodwhkdc>

Twitter: <https://twitter.com/BodwHK>

活動照片：<https://oma-sftp.interpublic.com>

Username: hkdc-2015

p/w: 2015-Hkdc (case sensitive)

- 完 -



關於香港設計中心

向社會推廣設計的精神是香港設計中心主要職責。香港設計中心乃於 2002 年由業界支持下成立的非牟利機構，擔當政府策略伙伴，以推動香港成為亞洲設計之都為目標。其公共使命為：
（一）提倡廣泛及策略地應用設計為企業和社會創造價值；（二）推廣及表揚傑出的設計；以及（三）教育各界專業人士和公眾，讓他們加強透過設計與創新的思維，促進社會各領域可持續發展。

關於「設計營商周」

「設計營商周」是香港設計中心自 2004 年起每年舉辦的國際設計界矚目盛事，旨在推動國際設計與商界的緊密聯繫，鼓勵商界發掘更多優秀設計和創新思維的商業價值、潛力和人才。

「設計營商周」每年均吸引來自設計、商界、中小企及教育界等全球優秀的設計精英匯聚香港，就現時全球最關注的設計議題舉辦不同類型的展覽、國際論壇及設計外展活動，為設計師、商業領袖、教育者、中小型企業及普通大眾提供交換意見的機會，為 21 世紀的商業發展構建更加廣闊、難得的交流平台，是享譽世界的年度設計盛會。

此新聞稿由高誠公關代香港設計中心發放。如欲查詢或獲取更多資料，請聯絡：

高誠公關

陳知穎 (Toni Chan)

電話：+852 2501 7936

電郵：tchan@golin.com

陳緻雅 (Clare Chan)

電話：+852 2501 7960

電郵：cchan2@golin.com

香港設計中心

陳圖安 (Jacky Chan)

電話：+852 3793 8478

電郵：jacky.chan@hkdesigncentre.org

胡敏儀 (Wendy Wo)

電話：+852 3793 8472

電郵：wendy.wo@hkdesigncentre.org



圖片說明:



圖一：
香港特別行政區行政長官梁振英先生在「設計營商周 2015」開幕禮上致辭。



圖二：
香港設計中心董事會主席羅仲榮先生表示今年特別邀得巴塞隆拿作為活動首個夥伴城市，讓「設計營商周」深入探討如何透過創意改造城市，並引領我們步向未來。



圖三：

主禮嘉賓為「設計營商周 2015」揭幕，左起：香港貿易發展局總裁方舜文女士、巴塞隆拿第一副市長 Gerardo Pisarello 先生、香港設計中心董事會主席羅仲榮先生、香港特別行政區行政長官梁振英先生、西班牙外長兼高級專員 Carlos Espinosa de los Monteros 先生、商務及經濟發展局局長蘇錦樑先生，以及加泰隆尼亞政府商務及競爭部長 Pere Torres 先生。



圖四：嘉賓陪同主禮嘉賓共慶「設計營商周 2015」開幕，左起：香港設計中心行政總裁利德裕先生、香港室內設計協會陳志毅先生、英國特許設計師協會主席 Frank Peters 先生、巴塞隆拿市就業、企業及旅遊市政議員 Augsti Colom Cabau 先生；右起：Institut Ramon Llull Àlex Susanna 先生、香港時裝設計師協會主席楊棋彬先生、香港設計師協會主席盧永強先生、香港設計總會秘書長劉小康先生。



圖五：
「設計營商周 2015」於 2015 年 12 月 3 日假香港會議展覽中心舉行。

¹香港特別行政區政府僅為本項目提供資助，除此之外並無參與項目。在本刊物／活動內（或由項目小組成員）表達的任何意見、研究成果、結論或建議，均不代表香港特別行政區政府、商務及經濟發展局通訊及創意產業科、創意香港、創意智優計劃秘書處或創意智優計劃審核委員會的觀點。